
参加者：１６世帯（子ども２７名）
アンケート回答世帯：２世帯（回収率１２．５％）

１．今回のイベントはいかがでしたか。１つだけ○をつけてください。
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（ROCOCO、ロビー、2階小会議室で遊んだ方の感想や意見）
〇おもちゃがたくさんあって、子どもたちが真剣に遊んでいた。
〇子供達の好きなおもちゃがたくさんあって楽しめました。

（2階大会議室、おもちゃでまちづくり体験・ババ抜きに参加した方の感想や意見）
〇勝ち負けで泣いたりしていたけど、最後は楽しめました。

１．おもちゃを常時借りることができる
２．今回のようなイベントの開催
３．子どもが遊ぶスペースのあるおもちゃ図書館の開催
４．おもちゃの修理　　　
５．子ども達が集まる会場におもちゃを持って来てくれる
６．子どもの預かり
（回答者の希望する優先順位）
20代 ５→２→６→１→３→４
30代 １→２→５→４

〇子供も大人も楽しめました。ありがとうございました。

20代 土曜日・日曜日
30代 土曜日・日曜日

（２）最も都合の良い時間について
20代 ９：３０～１２：００
30代 ９：３０～１２：００

ＲＯＣＯＣＯおもちゃまつり アンケート結果（令和７年２月１日）

１．大変良かった
２．良かった
３．あまり良くなかった
４．良くなかった

２．今後おもちゃに関することで利用したい事業、取り組んでほしい事業につ
いてお尋ねします。

３．全体を通して、お子様の感想があれば、ぜひご記入ください。

４．ROCOCOおもちゃサロンの今後の各イベント等の開催にむけて、以下の設問
の回答をお願いします。

（１）都合の良い曜日は何曜日ですか?（３つまで回答可）


